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   Nr. 161.385 din 10 martie 2024 
 

 

 

MOBILIZARE A POLIȚIȘTILOR RUTIERI ȘI DE ORDINE PUBLICĂ PENTRU 

PRINDEREA UNUI ȘOFER BĂUT CARE A ACCIDENTAT MORTAL UN PIETON ȘI A 

FUGIT DE LA LOCUL FAPTEI 

 

 

Polițiștii rutieri din cadrul Poliției Municipiului Fălticeni au reușit identificarea și prinderea în 

mai puțin de 30 de minute a unui șofer băut care a produs un accident rutier mortal și a părăsit locul 

faptei, punând în pericol iminent și viața altor persoane. 

 

Printr-o mobilizare operativă, aproape 30 de polițiști cu 12 autospeciale de poliție au organizat 

filtre rutiere și au blocat toate căile de acces din arealul localității producerii incidentului, efectuând 

ulterior scotociri și căutări pe toate arterele secundare. Astfel, în scurt timp s-a reușit identificarea în 

trafic a șoferului căutat, acesta fiind imobilizat și suspus actelor procedurale în dosarul penal întocmit.  

 

La data de 09.03.2024, in jurul orei 19:45, Poliția Municipiului Fălticeni a fost sesizată prin 

SNUAU 112 cu privire la faptul că pe raza satului Leucusesti, com. Preutești a avut loc un accident 

rutier cu părăsirea locului faptei de către șofer. 

 

S-a stabilit că un autoturism care rula pe drumul comunal din localitate a acroșat pe o femeie 

de 63 de ani, localnică, ce se deplasa în calitate de pieton în zona acostamentului. În urma impactului 

femeia a decedat. 

 

Șoferul nu a oprit la locul accidentului și a părăsit în viteză zona. 

 

Deși nu existau martori și indicii privind vehiculul implicat, imediat au fost mobilizate toate 

echipajele din cadrul a trei subunități din proximitate, efectuându-se blocaje totale în trafic prin polițiștii 

rutieri, iar echipajele de ordine publică au fost mobilizate pentru perierea tuturor drumurilor comunale 

și obținerea de informații. 

 

La scurt timp polițiștii au obținut o informație cu privire la faptul că un autoturism condus de 

un șofer posibil băut a acroșat ușor o mașină parcată pe raza satului Huși, din aceeași comuna Preutești. 

 

Imediat a fost deplasat în zonă un echipaj din cadrul Compartimentului Rutier Poliția 

Municipiului Fălticeni, la scurt timp fiind identificat și blocat în trafic un autoturism care circula din 

sens opus și care prezenta urme de avarii în partea din față. 

 

Șoferul a fost extras din autoturism fără probleme, deși a opus rezistenta și a fost recalcitrant. 

Acesta a fost legitimat în persoana unui bărbat de 34 de ani, din com. Preutești. 

 

Acesta a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind de 1,17 mg/l alcool pur în aerul expirat, 

fiind transportat la unitate medicală pentru recoltarea probelor biologice de sânge. De asemenea, șoferul 

a fost testat și cu aparatul drugtest rezultatul fiind negativ. 
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S-a întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de ucidere din culpă, părăsirea 

locului accidentului și conducere unui autoturism sub influența băuturilor alcoolice sau a altor 

substanțe, după administrarea materialului probator și parcurgerea etapelor procesual-penale, urmând 

a se dispune și măsuri preventive față de șofer. 

 

Polițiștii atrag din nou atenția asupra responsabilității pe care o avem atunci când ne urcăm în 

calitate de șoferi la volan. Respectați legislația rutieră și nu consumați alcool sau droguri. 

 

Atenție și la modificările legislative – Legea numărul 213/2023! Această lege prevede că șoferii 

care conduc fără drept, sub influența alcoolului sau a stupefiantelor și provoacă accidente din care 

rezultă decesul unor persoane, vor fi condamnați la închisoare cu executare nu cu suspendare. Astfel, 

Legea nr. 213 din 2023 care modifică articolul 91 din Codul Penal prevede faptul că: (3^1) Nu se poate 

dispune suspendarea executării pedepsei sub supraveghere în cazul infracțiunilor prevăzute la art. 192 

alin. (2) și (3), dacă acestea au fost săvârșite în condițiile art. 335 sau 336.  
 

Potrivit noilor reglementări, nu se poate dispune suspendarea executării pedepsei sub 

supraveghere în cazul unui accident de circulație care a avut ca rezultat uciderea uneia sau mai multor 

persoane, iar persoana care a provocat accidentul se afla într-una dintre următoarele situații: 

- nu deținea permis de conducere; 

- deținea un permis de conducere necorespunzător categoriei din care făcea parte vehiculul 

respectiv ori permisul i-a fost retras sau anulat ori exercitarea dreptului de a conduce i-a fost 

suspendată sau nu avea dreptul de a conduce autovehicule; 

- a condus un vehicul pentru care legea prevede obligativitatea deținerii permisului de 

conducere având o îmbibație alcoolică de peste 0.80 g/l alcool pur în sânge; 

- a condus un vehicul pentru care legea prevede obligativitatea deținerii permisului de 

conducere sub influența substanțelor psihoactive. 
 

Pentru siguranța dumneavoastră și a celorlalți participanți la trafic, polițiștii vă recomandă: 

Nu vă urcaţi sub nicio formă la volan, dacă aţi consumat băuturi alcoolice sau substanțe 

interzise! 

Consumul de alcool reprezintă una din cauzele încă frecvente care afectează capacitatea de 

conducere, deşi exista tendinţa de a se subestima rolul său. 

De cele mai multe ori, conducătorii auto aflaţi sub influenţa alcoolului sau drogurilor comit 

frecvente încălcări ale normelor de circulaţie, conduc cu viteză excesivă, se angajează în depăşiri 

neregulamentare sau execută în mod periculos virajele. 

Consumul de băuturi alcoolice și droguri reduce viteza de reacţie şi precizia mişcărilor şi poate 

determina scăderea acuităţii vizuale şi auditive a şoferilor. 

Legea pedepseşte conducerea pe drumurile publice a unui autovehicul după ce şoferul acestuia 

a consumat băuturi alcoolice sau substanțe interzise, iar concentraţia în sânge depăşeşte limita legală! 

Astfel, legea prevede o pedeapsă cu închisoare de la 1 la 5 ani pentru conducerea pe drumurile publice 

a unui autovehicul de către o persoană care are o îmbibaţie alcoolică de peste 0,80 g/l alcool pur în 

sânge. De asemenea, pe timpul cercetării, permisul de conducere este reţinut, fără drept de circulaţie. 
 

Consumul de alcool și droguri constituie un factor de mare risc asupra traficului rutier, 

influenţând în mare măsură producerea accidentelor de circulaţie! 
 

Nu uitați, comportamentul dumneavoastră are urmări directe şi asupra celorlalţi participanţi la 

trafic!               
 

mailto:%20cabinet@sv.politiaromana.ro


  

 
 
 
                                                      
 
 
 
 

 

POLIŢIA ROMÂNĂ 
 
 
 
 
 

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN SUCEAVA 
COMPARTIMENTUL RELAŢII PUBLICE  
Mun. Suceava, Bld. 1 Mai , Nr. 9  , România 
Tel. 0230.203022;  Fax: 0230.522753  

  E-mail:  cabinet@sv.politiaromana.ro  
             Adresă web: https://sv.politiaromana.ro 

 

 
 

•  

mailto:%20cabinet@sv.politiaromana.ro

